

Председатель отраслевого Профсоюза ЛНР Олег Коваль направил благодарность в адрес Белгородской региональной организации Профсоюза:

«...Благодаря Вашим подаркам праздник детей стал намного ярче, радостнее и счастливее.

Отдельно хотим поблагодарить Вас за милосердие, сочувствие и внимание, которые сейчас так необходимы нашим детям.

Ваша поддержка для нас всегда была очень важна».

Очень приятно, что и мы стали немного причастны к тому, чтобы радостный праздник Нового года пришёл в дома ребят защищающей свою свободу Луганской Народной Республики.

Максим ЧАБЛИН